

Бездна талантов



Наталья Карчевская.

— Если говорить о сегодняшнем запросе рынка труда, наиболее востребованными можно назвать специальности «хореографическое искусство — эстрадный танец», «народное творчество — хоровая народная музыка», «режиссура праздников», «библиотечно-информационная деятельность», «народное пение», «социально-культурная деятельность», — делится **ректор БГУКИ Наталья Карчевская**. — В нашем университете реализуются образовательные программы аспирантуры, докторантуры, переподготовки руководящих работников и специалистов, повышения квалификации руководителей работников и специалистов, подготовки лиц к поступлению в учреждения образования страны.

Университет ведет подготовку иностранных граждан на английском языке по специальностям магистратуры «искусствоведение», «культурология».

Важное направление в работе БГУКИ — творческая проектная деятельность. И надо отметить, что это не только практическое внедрение инновационной модели в образовательный процесс, но и самостоятельная работа студентов, создание условий для более полного раскрытия и развития творческого потенциала наших воспитанников, апробация новых форм, идей и методов работы с молодежью, формирование профессиональных компетенций будущих специалистов в сфере культуры.

Наиболее яркими и запоминающимися стали для ребят и многочисленных зрителей музыкально-драматические проекты: мюзикл «Дубровский» (2014 год), мюзикл-комикс «Казанова» (2016 год), ревию-мюзикл «Магия» и сказка-мюзикл для детей «Тайна волшебного чердака», поставленные в 2022 году.

УНП 100286677

НА НОВОМ УРОВНЕ

Международная деятельность в современных социокультурных, экономических и внешнеполитических условиях — большая часть университетской жизни, важный фактор научной и творческой деятельности БГУКИ. За последнее время расширились география и тематика университетских международных контактов, возросла интенсивность научного, культурного и педагогического обмена с университетами-партнерами.

БГУКИ заключил 117 международных договоров с Россией, Китаем, Казахстаном, Францией, Италией, Турцией, Узбекистаном, Таджикистаном, Болгарией, Индией и другими странами.

С 2022/2023 учебного года осуществляется экспериментальный проект «Реализация совместных образовательных программ по специальностям I ступени высшего образования для граждан Китайской Народной Республики» на базе БГУКИ и Даляньского университета, что позитивно влияет на развитие двусторонних отношений в сфере высшего образования.



Мюзикл «Дубровский».



Сказка-мюзикл для детей «Тайна волшебного чердака».



Мюзикл-комикс «Казанова».

За значительный вклад в патриотическое воспитание молодежи, реализацию общественно-культурных проектов коллективу учреждения образования «Белорусский государственный университет культуры и искусств» присуждена **специальная премия Президента Республики Беларусь деятелям культуры и искусства 2021 года**.

Самыми популярными среди абитуриентов в 2022 году на дневную форму обучения за счет средств республиканского бюджета оказались специальности «декоративно-прикладное искусство — реставрация изделий», «культурология», а также «искусство эстрады — пение».

В этих стенах всюду витает дух творчества, красоты, созидания! Удивительно, но без малого полвека длится история знаменитого Белорусского государственного университета культуры и искусств. Благодаря научной работе и инновационному подходу у БГУКИ уже много лет высокий рейтинг. За период существования университет выпустил более 36 тысяч специалистов.